YTIOYPIEIO ITAIAEIAY KA TIOAITIZMOY
AIEYOYNIH ANQTEPHZ KAI
ANQTATHZ EKITAIAEYZHE
AEYKQZIIA

[PAIITH ESETATH
TYM®ONA ME TOYT IEPI AZIOAOTHEHY. YIIOYHOION

TIA AIOPIZMO TH AHMOZIA YITHPEZIA NOMOYZ
EQL (AP.2) TOY 1998

Oipa : MAOGHMATIKA

Hpspopnvia : |4.11.2000

Mépreia @ 1 @pa kat 30 rentd

To Sowiuo axoTelsital and S cgridsc

OAHIIEY:

() Na Abeete dheg Tic ackicaic. Kabe askmen Bafuoloyeital pg 10
povasdes.

(B). Na xonotwomoIficeTe néwa. Ta oyfuata propovv va yivovial pe
polufL. Amayopsvetal 1 xpion dopbwtikol vypov (TIPP-EX).

(Y) Aev emtpénetan N 1pNoT wtoloylctm"'.']g HIYCVIIS.

(8) "Omov o1 ancvmoe eival dexedikoi apiBpol, va divovial xatd
TPOGEYYION £VOG dEKABIKOV YMpiov.
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GEMA 20

(@) Kanoog aydpace pia Miedpact npog £450.
[Méoa rpérel va TV TWACEL Y1a va xepdioe 8%; 7

(B) Kanowog ndimoe &va avToKivijTo Tpog £2640 {uavoviag €161 12%.
Na Bpeite néca ayépacs 10 QVTOKIVIITO. '

(v) Kepdhaio K 1oKiGTNKE pe ani.o t0K0 mpog 4% via 2 xpovia kot anéPpeps TOKO
£48. Na Bpeiteto K. 7 ° 7

OEMA 3o

e , . . - . . ) . , 2
Fva Soyeio vepato 1adt Luyiler 17,6 xina. Av ano 10 doyeio autd apaipéGouue 1a 3

10V 7a8100 TOV TEPLEYEL, TOTE TO doyeio pali pe 1o Lad mov Oa anopciver Ba Luyileat
7.2 xU.4. Na Ppeite:
(‘_ . . 9 - . "
(a) ToPapogtov 7»(101(')1) oy agaipicape.
(’(]3“5 To papog Tov doygiov 6Tav givar ddzto.

OEMA 4o

Tpeg abintéig A, B kou I Eekivotv and 1o id1o onucio xat KIVOUVTQL L TV id1a popa
néve o KuRT Sadpoun. O a8intic A ypadletan 6 demd yia va Sravict
oX&X)mpn v KUkl Swdpopn, o ablnmg B 9 dentd xat o afinmc I 12 2entd. O
Tpeig aBinTég cUVaVIMOVIAL Eava 6TO OTULIO LKKIVIGTC Y1a npo Popd og X ALATA.
Na Bpeite 10 X ¥t 10 TAN00C TOV KUKZIKQY S1adpopdv mov Sidvpaye o xale abinmig
péoa 6° auvta Ta X ALa1a.
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OEMA 50

To mo xate papddypappa RapovIalEl Toug apijpoig TeV HETOY®OV Hiag ETALPELag
7oV FOAMBTKAY TIG névie pépeg pag efdopadag.

NWAROEIS PETOXWV TNG eTaipeiag
110.000
100.000

Api10pdg peToxwV

7

Teiapin Népmn Napaoxeun

H péom nyf] m@inong ava peToYR yia ™y XaBe pépa HIaAV WS axoroviwg:

Mépa Agvtépa | Tpim | Terdpm n ¢unm | Mapacxeon
Méon TN 85 g0 75 80 70
TOATNOE OE OEVT

Na fpeite:

@ To GUVOLIKO apiBud Twv petoy®y nov Twiidnxay xa1d v cfdopada aum.

(_"([})i To GuVorKG 1066 oV SlatelKe yir Tig TUANOLIC TV RETOXOV KUTQ TV
— fdonddu wuy.

(y) Tnpiontym ROINONG TN PETOYC Ku1a TV £fBOpGHU guT).
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OEMA G0

‘Eva yopaot £X81 10 CYARa TOV
1eTpanLOPOV ABTA, 6ng
paivetal 610 Suthavd oxnHa- AL
“Evag TEikOg RPOCHOPIOE TG vyOViES
BAA=90°, TAB=90°, I'BA=45°
ABA=66° xa1 gmiong TV AB=20m

Na Bpetre:

(@) Tao pnxn oV mheopdv AA Kal BA.
@® To gufadd 1ov YOPAPLOV ABTA. "D

nuas® =07 ap\)\

Alvovar Muee’ = 09

cuv66°= 0,4 cuvd5°=0,7
£@66° = 2,2 g5’ =1
QEMATO

To acpodpopio A anéyel and my noin 11 105 Km. T1ig 9.00 mp. €va rewpopelo
Eexwva and Tv nosn 1T xat xatsufoveral Rpog 10 aepodpopio A pe toydmra 60Km/A.
Ao 9BaaEL GTO agpodpopio A nopapivel exel 15 hemt@ Y10 VA napaiaper emPATES
xat axorovtng Eexva pe TV iSa taydmra Y va £TGTPEYEL OTIV aom I L0g
10.15° m.p. éva zaki Eexva amd Ty momn [T xat xateuBivetal POG 10 agpodopo A L
TaydTNTA 20K1nfh.

Na Ppeite no01€ 10 1aii Ba GUVOVTIGEL TO 2.£0POpElo Ka1 G6E TOW andcTacT and Ty
o [T :

OEMA %o,

“Evog katéfece TRV tpancla 6TV apyf 1OV yPOVoL £2000. Meta and 1peig pVvES

Sxave aviing £500. Metg and £8L uiveg an6 ot TV avahiym kattlcoe £9/0/0, AV
o1 kataBioag 6TnY tpancla ToKifoviay pe arhO TOKO Kul £TTOKIO 5% va Ppeite:

((ﬂ Tov 1oK0 oy 0a APCL pe1a napEhouon gvag YpovOu QIO TIY PR xataleon.
vy o cuvolakd 10cd (pagi pe 1oV 16x0) mov Oa £7: PETG RUPELEVEN pvOZ ypovon
ano TNV APy xatalcon.
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OEMA 9o

Mia vimpecia fa xataokevase xvlvspika doysia vyovg 28cm kar pe axtiva PaoTc
7cm. Tha mv xatacxevt fa ypnoononioea £va HAAo Aapapivag oYfpaToc
opBoyaviov pe dactaceg 28cm xar 180cm.

Na Bozize:

(@) . TI6oa koLTIA TO TTOAD RTOPEL VO KATAOKEVAGEL XPNOILOROIOVIAS TN Aapapiva
7/ aum.

@ Iow 6o ivon 10 epfadd mg hapapivag mov Ba yproironomoel yia mv
KATAGKELT TV S0Y£iV auTdv.

, PSR
(y)\. ITowo 1060076 £ni 101¢ exatd (%) TOV ePadod me hauapivae Ba ivar ot N y(
ORDALIES: /\\)%7 O 3
]M vy N
, 22 DD
(Alvetar = 7 ). [\Q
OEMA 100

Méca ot kuPiko doyeio axuric 4dm torobetovpe § petaiiakéc opaipeg aktivag Idm n
xabe pia. Tov vmdhono y@po 610 doysio 1o yeuilovpe pe unyavidmo xat Kigivovpe
70 doyEio.

Na Bpeite tov 6vko ¢ kabe cpuipac.

Na fpeite n6c0 pyaviiaio Ba yperustovpe.

Y‘\)J AV 10 UMy avElaio TwlLita névo 6g preTdvia Tov § Litpwv mpog £10 10 preton
va fipeite noca Téroa prctévIa Tpine va QYOPAGOUUL YIA TV 10 TAVED
gpyaoia kat ndoa Ba Mapocovpe; '

(Atvoviar: n=3.14 xai ! Aitpo=1dm?).




